



Доверяя — проверяй: РЕЗУЛЬТАТЫ ИЗМЕРЯЙ!

В нынешней экономической ситуации, с резким подорожанием импорта, актуален поиск альтернативы продукции дорогих зарубежных брендов. Это относится и к смазочным материалам. Если они производятся в Украине, на оборудовании европейского уровня, с использованием импортных базовых масел и присадок от мировых лидеров — цена все равно должна быть ниже. Единственный вопрос — отечественному производителю приходится доказывать, что масла под его брендом заслуживают такого же уровня доверия, как и признанные в мире глобальные марки.



вещества из топлива могут попасть моторное масло.

Поскольку главным критерием истины является практика, компания «Агринол» практикует публичное тестирование масел и смазок в грузовой, сельскохозяйственной, строительной и другой технике. Тестирование проводится в независимой лаборатории, благодаря чему рынок получает экспертное подтверждение качества масел и отзывы реальных потребителей.

В феврале 2016 года была выполнена пробная заливка масла «Агринол» в технику, эксплуатируемую компанией «Автек». В двигатель автомобиля МАЗ было залито масло 10W-40 CI-4 класса CI-4 — всесезонное полусинтетическое универсальное масло. Масло работает в широком диапазоне температур окружающей среды от -25 до +40 градусов, и создано по последним технологиям Super High performance Diesel, то есть является достойной заменой импортным аналогам. Также оно рассчитано на эксплуатацию в двигателях оснащенных системой рециркуляции отработавших газов (EGR).

В трансмиссии и редуктор было

залито масло GL5 75W-90, изготовленное на синтетической основе и подходящее для любых редукторов и МКПП. Масло также работает в широком диапазоне, и предназначено как для холодного, так и для жаркого климата.

Цель тестовых заливок — предоставить рынку достоверную информацию о маслах и смазках «Агринол». Компания предлагает широкую линейку масел и СМ, для грузовиков и спецтехники, производства как стран СНГ, так и европейского или азиатского. Вся продукция выпускается в соответствии с мировыми стандартами на европейском оборудовании, с использованием качественных базовых масел и присадок известных мировых производителей — Infineum и Lubrizol.

Смазочные материалы компании «Агринол» помогают эксплуатантам сократить расходы благодаря соотношению цена-качество. А уверенность в качестве получить именно благодаря таким тестовым заливкам. Тестирование своей продукции с привлечением независимой лаборатории компания начала в октябре 2015 года, с заливки в технику аграрного предприятия



«АгроДибровка» (Тетиевский р-н, Киевская обл). Масло «Агринол» 15W-40 CI-4 было залито в комбайн John Deere 9500 и трактор John Deere 8400.

В дальнейшем масло «Агринол» будет протестировано в грузовой технике, в специализированной строительной технике, а также на предприятиях тяжелой промышленности. По истечению срока регламента замены, прописанного автопроизводителем, при согласии эксплуатантов, будут взяты пробы отработанных масел, и проведены их лабораторные исследования. Состояние таких показателей, как температура вспышки, вязкость и индекс вязкости должно показать, что к концу регламентного пробега масло все еще способно эффективно защищать двигатель. Таким образом компания доказывает, что экономия на смазочных материалах — возможна без ущерба для техники.

Сегодня смазочные материалы «Агринол» находят широкое применение на крупнейших предприятиях горно-обогатительного и металлургического комплексов, в агропромышленном секторе экономики, в машиностроении и на транспорте.

Следует отметить, что масла «Агринол» реализуются не только на украинском рынке, а еще в 49 странах мира. «Агринол» — один из первых производителей смазочных материалов в Украине, и крупнейший из них. С 2009 года компания «Агринол» является членом Европейского института смазок (European Lubricating Grease Institute — ELGI), а с 2012 года — член Национального института пластичных смазок США (National Lubricating Grease Institute — NLGI).

Работающая на предприятии контрольно-аналитическая лаборатория масел и смазок создана и аккредитована в системе Госстандарта Украины. На предприятии внедрена система управления качеством ДСТУ ISO 9001:2009 (ISO 9001:2008), а тара собственного производства (что также позволяет снизить себестоимость продукции) соответствует ГОСТам, ТУ и международным правилам перевозки опасных грузов UN.

Партнером компании «Агринол» по недавней заливке выступил супермаркет грузовой техники «АВТЕК» — компания с 19-летним опытом работы в Украине в качестве дилера грузовой и специальной техники. Портфель предложений АВТЕК включает в себя продукцию наиболее популярных в Украине торговых марок авто- и спецтехники производства стран СНГ, а также мировых производителей. АВТЕК является официальным дилером МАЗ, КАМАЗ, КРАЗ, FORD Cargo, САМС,

Foton, Hyundai, Hidro-MAK, Furukawa Unic Corp, HІAB и Amco Veba.

Безупречная репутация компании, качество и надежность поставляемой ею техники обеспечивается, помимо надежных поставщиков, собственной сервисной базой. Предпродажная подготовка, гарантийное обслуживание и ТО проданной техники осуществляется на собственной станции техобслуживания компании «АВТЕК». Гарантийное обслуживание в регионах Украины автомобилями Ford Trucks осуществляется авторизованными станциями сети TOP TRUCK (организатор в Украине — «ИРБИС-АВТО»)

На СТО «АВТЕК» в Киеве обслуживаются не только проданные этой компанией автомобили. 20 постов — ям, сточный подъемник для тяжелой техники, наличие стенов для обкатки агрегатов, цехов по ремонту дизельной аппаратуры, двигателей и коробки передач — все это позволяет

станции обслуживать различную грузовую и спецтехнику, частных и муниципальных эксплуатантов. Среди клиентов станции крупные корпорации с парками в десятки машин и техникой полной массой до 60 тонн, в том числе бензовозы. В штате СТО 45 специалистов узких авторемонтных профессий, имеющих опыт работы с техникой многих автопроизводителей.

Качественный сервис от компании «дилерского» уровня, плюс качественные масла отечественного производителя — рецепт разумного подхода к обслуживанию техники с расчетом на долгосрочную перспективу.

Качественный сервис от компании «дилерского» уровня, плюс качественные масла отечественного производителя — рецепт разумного подхода к обслуживанию техники с расчетом на долгосрочную перспективу.

**МАСТИЛЬНІ МАТЕРІАЛИ
ДЛЯ ГРУЗОВОЇ
ТА СПЕЦТЕХНІКИ**

ВІДЕО НА КАНАЛІ YOU TUBE
09.02.2016 РОКУ ОЛИВИ "АГРИНОЛ" БУЛО ЗАЛИТО В ГРУЗОВІ АВТОМОБІЛІ КОМПАНІЇ "АВТЕК".

www.agrinol.ua
Телефон: +38 (06153) 60-600 (багатокальній)
DSTU ISO 9001:2009 (ISO 9001:2008)